CORRECTION

For ganga, p. 692, l. 4 (from bottom), p. 699, l. 7, read ganga.